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HAms: Cepreit
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.07.2008 19:14:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.07.2008 20:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38977/answer/38978




YBaxaemrii Cepreit! 910 nmpobieMa IICUXOreHHOTo XxapakTepa. K yponoram He xonute. MoxeTte
HapBaThCAd Ha HeMOOPOCOBECTHOTO CelMaiuCcTa, KOTOphIH "HaiifeT" y Bac Kakou-HUOyOb IPOCTAaTUT U
OymeT ero yImopHO J1e4uTh. BaM HyKeH XOPOIIIHH IICUXOJIOT HIK CeKCOoJor. IToka MoxeTe
norrpo6oBaTh Buarpy 50 Mr 3a 40 MUHYT [0 ITOJIOBOT'O aKTa - 3TO TOYHO CpaboTaeT u MOMOXKeT
IpuoOpPecT YBEpPeHHOCTh B cefe. Yoauwu!



